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Matematika A2 vizsga Név:
2019. janius 25., 9-11., Epitémérnoki BSc szak Neptun kod:

Az utolsé harom feladatbol osszesen el kell érni 30%-ot!

1. (a) (4 pont) Definidlja az f(x,y) fliggvény kettSsintegraljat a D korlatos tartoméanyon.
(b) (3 pont) Adjon meg olyan feltétel(eke)t az f(x,y) fliggvényre, mely(ek) gararntalja/garantaljak,
hogy létezzen a zart D tartoményon az f(x,y) kett&sintegralja.
2. (a) (3 pont)Definialja, hogy mikor mondjuk, hogy a V vektortérben a b;,b,,...,b, vektorok bazist
alkotnak!
(b) (8 pont) Adja meg a 2 x 2 valos matrixok vektorterének egy bazisat!

3. (2+5 pont) Mondja ki és bizonyitsa be az alternalo végtelen sorra vonatkozo Leibniz-kritériumot!

4. (7 pont) Hatérozza meg az f(x) = m—|z|, —7 < x < 7, 2m-szerint periodikus fiiggvény Fourier-soranak
els6 3 nemnulla tagjat.

5. (6 pont) Oldja meg a Cramer-szabalyt hasznalva az alabbi lineari egyenletrendszert (csak ezért a
megoldasért jar pont):

z+y+4z=19
r—y+z=3
—r+2y+3z=15

6. (a) (4 pont) Hatarozza meg az A = ( ) matrix sajatértékeit és sajatvektorait.
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(b) (3 pont) Abrazolja a 422 + 6xy +4y? = 1 egyenletnek eleget tevs pontokat. Az 4j koordinatarend-
szerben a tengelymetszeteket pontosan abrazoljal

7. (6 pont) Hatarozza meg az f(z,y) = 222 +zy +y* + 22 — 4y + 6 fiiggvény lokalis szélsGérték pontjaban
az érintGsikot!

8. (7 pont) Hatérozza meg az f(x,y) = x + y fiiggvény kettGsintegraljat az A(1,0), B(2,1) és C(2,2)
cstcst haromszogon!

9. (7 pont) Hatarozza meg az f(z,y, z) = z* fiiggvény harmasintegraljat a D = {(x,y,2) : 2% +y? + 22 <
16} tartomanyon.



